

Raport de activitate

Pe anul 2019

În perioada sus amintită am participat la toate ședințele convocate, ordinare, extraordinare și de îndată într-un număr total de 25, a consiliului local, membru în comisia de urbanism, membru în comisia pentru vânzare a spațiilor comerciale.

În mod tradițional, organizez periodic întâlniri cu cetățenii din cartierul Seleuș, în cartierul Velența și în cartierul Dimitrie Cantemir.

Problemele ridicate de către cetățenii care locuiesc în **cartierul Seleuș** sunt următoarele:

- Necesitatea amenajării unor locuri de parcare pietruite între blocurile X de pe Aleea Onisifor Ghibu și locuri de odihnă între blocurile X, (spațiile între două blocuri - partea unde nu sunt intrări în casa scârilor) pe strada Onisifor Ghibu, unde este loc între două blocuri.
- disconfort creat de către blocul neterminat (se construiește de mai mult de 10 ani) de pe strada C.Noica, între gradinita și biserica reformată; (sesizări multianuale)

Cartierul Dimitrie Cantemir:

- salubritatea, întreținerea malului pârâului Peța,

Cartierul Velența:

- Informarea cetățenilor din cartier despre programul de înlocuire a conductelor de canalizare și apă, respectiv despre programul de reamenajare a străzilor din zonă;
- prezență sporită a poliției locale pentru asigurarea ordinii publice,

Semnalate și în anii 2016, 2017, 2018.


Procese verbale întocmite cu ocazia audiențelor sunt înregistrate și redirectionate către direcțiile de resort din cadrul primăriei. Nu toate sunt rezolvate doar luate la cunoștință.

Am prezentat public în anul 2016, 2017, 2018 și 2019 propunerile (concepția) legate de centrul istoric. Aceste propuneri în cursul anului curent au fost îmbunătățite, perfectionate și propuse primăriei să țină cont de acestea. Propunerile vizează zona teatrului de stat (infrastructura culturală: - teatru de vară în spatele teatrului cu scenă mobilă și cu amfiteatru mobil. Scopul urmărit este organizarea unui festival de teatru de vară în aer liber, relansarea turismului cultural,) reabilitarea pietei Ferdinand.

Dezbaterile publice au fost organizate pe urmatoarele teme: - taxe si impozite propuse pe anul 2020, - strategia de dezvoltare a municipiului. Mentinerea nivelului taxelor si impozitelor pe anul 2020.

Oradea, 17 ianuarie 2020

Kis Gábor

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, cursive letters that appear to read 'Kis Gábor'.